
   «Закрепление
        изученного материала. 
         Таблица умножения.»



2 х 5  =  10                          16  :   2  =   8

2  х  4  =  8                            6  :  2  =  3

7  х 2  =  14                          2  :  2  =  1

2 х 8  =   16                          4  :  2  =  2

  



3  *  4     =  12                      6  :  2  =  3

8  *  3  =  24                         21  :  3  =  7

3  *  5  =  15                        30  :  10  =  3

3  *  3  =  9                          12  :  4  =  
3

9  *  3  =  27                        3  :   1   =  
3



4  *  6     =  24                   4  :  4  =  1

2  *  4     =  8                     20  :  4  =  5

 4  *  9  =  36                     32  :      8    =  
4

 3  *  4  =  12                    16  :  4  =  4



 

5  *  2  =  10                     5  :  5  =  1

7  *  5  =  35                    20  :  5  =  4

5  *   3    =  15                  40  :  8  =  5

6  *   5     =  30                 25  :  5  =  5

9  *  5  =  45                     50  :  5  =  
10



7  х 3  =  21                    42  :  7  =  6

5  х 7  =  35                    56 :  8  =  7

9  х 7  =  63                    49  :  7    = 7

7  х  4     =  28                7  :  1  =  7

2  х 7  =  14                    70  :   7  =  10



6  *  8       =  48                    24  :  4  =  6

3  *  6  =  18                        42  :  6  =  
7

6  *   6    =  36                     6  :  6  =  1
2  *  6  =  12                       30  :  5  =  
6

6  *  5     =  30                    48  :  6  =  
8



30 : 5 х 3 – 18 : 9=

36 : 4 +(47 -37)х5=

58 – 16 :4 х7 -10=

1
6
5
9
2
0



•Оля купила тетради. 
Ей дали сдачу 4 
монеты по 5 рублей. 
Сколько рублей Оля 
получила сдачи?

• 
20 
рублей 



 Маша раздала 18 
тетрадей   6 ученикам. 
По сколько тетрадей 
получил каждый 
ученик? по 3 тетради  



6 
лет

Бабушке 60 лет. Внук 
в 10 раз моложе 
бабушки. Сколько 

лет внуку?



  6х2=      21:3=  3х6=     
6х6=      3 х5=    24:4=
18:2=     3х8=     32:8=        
7х5=      35:7=

  



Решить уравнения 

21 – х = 14      х + 9 = 63

10 + х = 100     х : 8 = 64

 12: х = 6          х * 5 = 25



? · 8 = 24    7 · ? = 28    21 : ? = 7
24 : ? = 6        ? · 9 = 36     9 · ? = 27
20 : ? = 5    18 : ? = 9       45: ? = 9



  6х2= 12    21:3=7    3х6=18    
6х6=36     5х3=15    24:4=6
18:2=9     3х8=24     32:8=4        
7х5=35    35:7=5
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